



SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o. o.

ul. Szpitalna 2, 44-120 Pyskowice

www.szpitalpyskowice.com.pl e-mail: sekretariat@szpitalpyskowice.com.pl

NIP: 9691608096
REGON: 276247465
BDO 000033535

KRS 0000469643
Sąd Rejonowy w Gliwicach
X Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego

Wysokość Kapitału
Zakładowego:
39.700.000,00 zł.

Nr konta bankowego:

ING Bank Śląski
9810501285100000221
2249177

Kontakt:

Centrala:
32 233 24 24
Sekretariat Zarządu:
32 233 24 24 w. 230
Fax: 32 233 24 24 w. 283

Numery wewnętrzne:

Księgowość – 235
Kadry – 232
Dział Statystyki – 233
Zamówienia Publiczne -
229
Dział Techniczny - 229
Zaopatrzenie – 264
Apteka – 264

Izba Przyjęć – 250
Oddział Wewnętrzny – 204
Oddział Ginekologiczno
Położniczy – 205
Oddział Noworodków –
217
Oddział Chirurgii – 206
Pracownia RTG – 211
Laboratorium – 213
Prac. Endoskopowa - 263
Przełożona Pielęgniarek -
237
Pielęgn. Epidemiolog. -
262

Pyskowice, 23.05.2023r.

Dotyczy: SP/AZP/8/poza/2023 Dostawa środków dezynfekujących do Szpitala w Pyskowicach Sp. z o.o.

Wyjaśnienia nr 3

Pytanie 1: Czy Zamawiający w poz. 13 dopuści do oceny chusteczki typu Mediwipes DM, zawierające śladową dopuszczalną ilość alkoholu, zaledwie do 3% zawartości w celu lepszego odparowania z dezynfekowanej powierzchni, o wymiarach 18cm x 20cm, w opakowaniu typu flow-pack, o spektrum działania B (łącznie z MRSA), F – 5 min., V (HBV, HCV, Adeno, Noro, Polyoma, Corona, HSV, VRS, H1N1) w czasie do 1 minut; z możliwością rozszerzenia spektrum o Tbc i Rota w 15 min., posiadające oświadczenie producenta o bezpiecznym stosowaniu do m.in. głowic USG, spełniające pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie 2: Czy Zamawiający w poz. 13 dopuści do oceny chusteczki typu Clinell Universal Wipes, wykazujące potwierdzone badaniami działanie: bakterio-, drożdżakobójcze – 1 min., grzybobójcze – min. 15 min. bójcze wobec prątków gruźlicy (M. bovis) – 2 min. oraz wirusobójcze: HIV – 30 sekund; – HBV, HCV, Corona., Noro – 1 minuta; H1N1, H3N2 – 2 min.? Pakowane w opakowania typu flow-pack, w rozmiarze 20cm x 28cm, gramaturze 32g/m2, skład chusty- polipropylen, polietylen, wiskoza, konfekcjonowane w opakowania o pojemności 200 sztuk po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie3: Czy Zamawiający w poz. 14 dopuści do oceny chusteczki typu Oxivir Sporocide Wipe na bazie nadtlenu wodoru, o rozmiarze chusteczki 20cm x 30cm, gramaturze 25g/m2, konfekcjonowane w opakowania tuby o pojemności 80 szt. po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, wykazujące potwierdzone badaniami działanie: bakterio-, drożdżako- i wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) - 1 min.; grzybobójcze – 6 min. , prątkobójcze (M. terae, M. avium) – 10 min., wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro) – 1 min.

oraz sporobójcze: *C. difficile* – 1 min., *C. difficile* Rybotyp O27 – 5 min., *B. subtilis* – 15 min. , dodatkowo przebadany wg normy sporobójczej EN 17126 oraz zgodnie z EN 16615, spełniające pozostałe wymagania SWZ?

Odpowiedź: Nie dopuszcza.

Pytanie 4: Czy Zamawiający w poz. 15 dopuści do oceny preparat typu Lysoformin Plus Schaum, na bazie biguanidu poliheksametylenowego, bis-(3-aminopropyl)-dodecyloaminy, chloreku didecyldimetyloamonowego, działający w spektrum B, F, V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota) w czasie do 5 min, Tbc – 15 min.?

Odpowiedź: Tak, dopuszcza.

Pytanie 5: Czy Zamawiający w poz. 15 dopuści preparat typu Oxivir Plus Spray posiadający pozytywną opinię producenta sprzętu medycznego firmy Famed, na bazie nadtlenu wodoru, który rozkłada się na tlen i wodę i nie odkłada się na powierzchniach dzięki czemu nie dochodzi do narastania oporności bakterii, bez zawartości alkoholu, aldehydu i fosforanów, działający wobec B (w tym MRSA) i V (Polio, Adeno) w 5 min oraz Tbc i F w czasie 15 min.; w opakowaniu 750ml, z odpowiednim przeliczeniem ilości, spełniający pozostałe wymagania?

Odpowiedź: Tak, dopuszcza.

Pytanie 6: Czy Zamawiający w poz. 25 dopuści do oceny preparat typu Suma Tab na bazie aktywnego chloru do dezynfekcji powierzchni oraz różnego rodzaju wyposażenia pomieszczeń, 100 g produktu zawiera: dihydrat dichloroizocyjanuranu sodu (NaDCC) - 997 g/kg, każda tabletko o masie 2,75 g zawiera 1,5 g aktywnego chloru, pH roztworu rob ok.8, zalecany do dezaktywacji plam krwi, wydzielin, wydaliny oraz innych zabrudzeń organicznych, możliwość zanurzania przedmiotów w roztworach w celu dezynfekcji, np. kaczek i basenów, Preparat wykazuje działanie: B (2000ppm- 5min)-, F (*C. albicans*-2000ppm-15min; *A. Niger*- 6000ppm-15min) - i Tbc (*m. terrae*, *m. avium*- 6000ppm 15min) oraz pełne działanie wirusobójcze (Polio, Adeno, Noro- 1000 ppm- 5min) oraz działanie przeciwko: *B. subtilis* wg EN 13704- 12000ppm-15 min (warunki brudne) i *C. difficile* wg EN 13704–10000ppm w 15 min.(w.brudne) , preparat może być stosowany w obecności pacjentów i oraz na powierzchnie mające kontakt z żywnością, produkt biobójczy?

Odpowiedź : Tak, dopuszcza.

Pytanie 7: Czy Zamawiający w Załączniku 3 poz. 28 dopuści:

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym kartoniku, wyrób medyczny klasy I?

lub

Gaziki wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, poliestru i wiskozy o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku, wyrób medyczny klasy I?

Odpowiedź : Tak, dopuszcza.

Pytanie 8: Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 6 dopisać na końcu ustęp 7 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

Lub

o dopisanie na końcu paragrafu 6 ustęp 7 o treści:

„W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 2% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

Lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9: Prosimy o wprowadzenie do wzoru umowy postanowień waloryzacyjnych, tj. postanowień dotyczących zasad zmian wysokości wynagrodzenia. Aktualna sytuacja rynkowa, charakteryzująca się znacznym wzrostem inflacji w Polsce powoduje, iż oferta cenowa składana w trakcie postępowania może stać się niewystarczająca dla prawidłowej realizacji umowy. Oferent, który wygrał postępowanie, w celu realizacji umowy może być bowiem zmuszony do zakupu produktów lub usług po cenach dużo wyższych niż te, które były aktualne w momencie konstruowania oferty, oferent nie jest w stanie przewidzieć poziomu ewentualnego wzrostu kosztów, a niekorzystnym jest zawyżanie ceny i ponoszenie wyższych kosztów przez Zamawiającego od początku trwania umowy. W efekcie podwyżek wykonawca może finansowo nie podołać sytuacji, co doprowadzi do niezrealizowania przez niego dostaw wynikających z umowy, z niekorzyścią dla Zamawiającego. W świetle powyższego prosimy o dodanie postanowień waloryzacyjnych, będzie służyło to nie tylko obronie wykonawcy przed zmianami cen, na które nie ma on wpływu, ale przede wszystkim zabezpieczy interes Zamawiającego, zapewniając prawidłową i niezakłóconą realizację dostaw produktów objętych umową.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zastępca Dyrektora
ds. administracyjno-eksploatacyjnych

mgr Dariusz Kuliński